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(I") DESCRIZIONE

Ricevitore radio quadricanale da esterno per il

comando di automazioni per porte e cancelli.

L'assorbimento a riposo & pari a 28 mA.

A\ La distanza minima tra un ricevitore e
I'altro & di 5 m.

A\ |'antenna va posizionata il piti in alto
possibile da terra e lontana da strutture in
metallo 0 in cemento armato.

Componenti principali £3

Fusibile scheda 315 mA - rapido
Pulsanti memorizzazione codice radio
Fusibile linea 125 mA - rapido
Morsettiera alimentazione
Morsettiere collegamento

DIP selezione funzioni

Morsettiera collegamento antenna
Innesto scheda AF

LED segnalazione memorizzazione

0. Connettore per codifica trasmettitori
TAM/TFM via cavo

Dati tecnici @

A\ installazione deve essere effettuata da
personale qualificato ed esperto e nel
pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

o \erificare che il punto di fissaggio sia
solido e in una zona protetta da urti.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

(@ Alimentazione: 230 V AC.
(® Automazioni da comandare:
o tensione max 230 V AC con carico
induttivo o resistivo;
e portata max contatto 5 A.

SELEZIONE FUNZIONI
Azione Mantenuta (1)
['azione del relé dura fino a quando si tiene
premuto il pulsante del trasmettitore.
Monostabile temporizzato fisso 3" (2)
Dopo aver rilasciato il pulsante del trasmetti-
tore I'azione del relé dura 3 secondi.
Monostabile temporizzato fisso 5' (3)
Dopo aver premuto il pulsante del trasmettito-
re I'azione del rele dura 5 minuti.

Bistabile (interruttore) (4)
Premendo ripetutamente il pulsante del
trasmettitore si attiva e disattiva il rele
continuamente.

ATTIVAZIONE COMANDO RADIO

[ IL MODULO NON DEVE ESSERE ALIMEN-
TATO

- Tenere premuto un tasto di memorizzazio-
ne @ e premere il tasto del trasmettitore
da associare @. Il LED rimarra acceso a
segnalare I'avvenuta memorizzazione @.

- Stessa procedura per le altre uscite @.

DUPLICAZIONE CODICE @

(solo per TAM/TFM)

- Il ponte sullo strip del trasmettitore &
disattivato @.

- Collegare il trasmettitore al ricevitore, con
il cavetto 119RIR211 (non fornito) @.

- Tenere premuti contemporaneamente il
tasto (relativo all’'uscita desiderata) sulla
scheda e quello del trasmettitore per circa
due secondi ©. Il LED segnalera I'avvenu-
ta memorizzazione @.

- Ripetere la stessa procedura per ogni
trasmettitore.

- Per la prova di funzionamento, togliere il
cavetto dal ricevitore e dal trasmettitore.
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(EN) DESCRIPTION

Four-channel outdoor radio receiver for door

and gate automation.

Current draw when idle is 28 mA.

A\ The minimum distance between receivers
is5m.

A\ The antenna must always be positioned
as high as possible from the ground and
away from metal or reinforced concrete
structures.

Main components &3

315 mA card fuse - fast acting
Radio code memorisation buttons
125 mA line fuse- fast acting
Power supply terminal block
Connection terminal block

DIP function selector

Antenna connection terminal block
AF card socket

Memorisation indicator LED

0. Connector for coding TAM/TFM transmit-
ters via cable

Technical data @

A\ Installation must be carried out by
qualified and experienced personnel in
compliance with applicable regulations.

Preliminary checks

o (heck that the fixing point is solid and is
in an area protected from impact.

ELECTRICAL CONNECTIONS

(@ Power: 230 V AC
® Automation to control:
e max voltage 230 V, with inductive or
resistive load;
e max contact capacity: 5 A.

SELECTING FUNCTIONS B

Hold-to-Run (1)

The action of the relay lasts as long as the
button on the transmitter is held down.
Fixed 3' timed monostable (2)

After releasing the button on the transmitter,
the relay action lasts 3 seconds.

Fixed 5' timed monostable (3)

After pressing the button on the transmitter,
the relay action lasts 5 minutes.

Bistable (switch) (@)

Repeatedly pressing the transmitter button
enables and disables the relay continuously.

ACTIVATING RADIO CONTROL

5 THE MODULE MUST NOT BE POWERED.

- Press and hold a memorisation key @
and press the transmitter key to associate
©. The LED will remain lit to indicate that
memorisation has taken place @.

- Same procedure for the other outputs @.

CODE DUPLICATION

(only for TAM / TFM)

- The bridge on the transmitter strip is
disabled @.

- Connect the transmitter to the receiver,
with the 119RIR211 cable (not sup-
plied)@.

- Hold down the key (for the desired output)
on the card at the same time as the key on
the transmitter for about two seconds €.
The LED will show that memorisation has
taken place @.

- Repeat the same procedure for each
transmitter.

- For the operating test, remove the wire
from the receiver and the transmitter.
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(FR) DESCRIPTION

Récepteur radio 4 canaux d'extérieur pour

la commande d'automatismes de portes et

portails.

L'absorption au repos est de 28 mA.

A\ La distance minimum entre un récepteur
et l'autre est de 5 m.

A\ Positionner I'antenne le plus haut possible
par rapport au sol et a I'écart de toute
structure en métal ou en béton armé.

Composants principaux B3

Fusible carte 315 mA - action rapide

Bouton de mémorisation code radio

Fusible ligne 125 mA - action rapide

Bornier d'alimentation

Barrettes de connexion

Commutateurs DIP sélection fonctions

Barrette de connexion antenne

Branchement carte AF

\oyant signalisation mémorisation

0. Connecteur pour le codage des émetteurs
TAM/TFM par céble

Données techniques B

A\ Linstallation doit étre effectuée par du
personnel qualifié et dans le plein respect
des normes en vigueur.

Controles préliminaires

o S'assurer que le point de fixation est bien
solide et situé dans une zone a |'abri des
chocs.

BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

(@ Alimentation : 230 V AC

(® Automatismes & commander :

o tension max. 230 V AC avec charge
inductive ou résistive;

e portée max. contact : 5 A.

SELECTION FONCTIONS B
Action Maintenue (1)

['action du relais dure tant que le bouton de
I'émetteur reste enfoncé.

Monostable temporisé fixe 3" (2)
Au relachement du bouton de I'émetteur
I'action du relais dure 3 secondes.
Monostable temporisé fixe 5' (3)
Apres enfoncement du bouton de I'émetteur,
I'action du relais dure 5 minutes.

Bistable (interrupteur) (4)

L'enfoncement et le relachement répétés du
bouton de I'émetteur permet I'activation et la
désactivation en continu du relais.

ACTIVATION COMMANDE RADIO B
L LE MODULE NE DOIT PAS FTRE ALIMEN-
TE

SOYEINO RN~

- Maintenir enfoncée une touche de mé-
morisation @ et appuyer sur la touche de
I'émetteur a associer €. Le voyant restera
allumé pour signaler I'exécution effective
de la mémorisation @.

- %)cédure identique pour les autres sorties

DUPLICATION DU CODE @

(uniquement pour TAM/TFM)

- Le shunt sur le cable de I'émetteur est
désactivé ©.

- Connecter I'émetteur au récepteur a I'aide
du cable 119RIR211 (non fourni) @.
Maintenir enfoncées en méme temps la
touche (correspondant a la sortie souhai-
tée) sur la carte et la touche de I'émetteur
pendant environ deux secondes ©. Le
voyant signalera |'exécution effective de la
mémorisation @.

- Répéter la méme procédure pour chague
émetteur.

- Pour le test de fonctionnement, enlever le
céble du récepteur et de I'émetteur.

(RU) ONMCAHME

BHeLHWI 4-KaHanbHblit paavoaexkoaep ans

YNPaB/IEHNS aBTOMATUKON FaPaXKHbIX U BbE3[-

HbIX BOPOT.

loTpebnexue B peXMe 0XuaaHIs: 28 MA.

/N PaCcCTOSHME MEXAY ABYMS NPUEMHUKAMN
IIO/DKHO ObITb HE MeHee 5 M.

/N AHTEHHA JI0/KHA YCTaHABNMBATLCS KaK
MOXHO BbILLIE HafL 3EMMeN, BAAMIN OT MeTall-
TINYECKMX 11 XKeNEe300ETOHHbIX KOHCTPYKLINIA.

OcHoBHble KomnoHeHTsl B3

[penoxpaHuTenb nnatel 315 MA, nnaskwii
KHomky mporpaMM1poBaHns paguokoda
BxoaHolt npenoxpaHiTent HomMuHanom 125
MA, 6bICTDbIN
KOHTaKTbI anekTponuTaHms
KOHTaKTb! BHELLIHMX MOAKIIOHEHMIA
DIP-nepekmtoyaTenit BbiGopa yHKLI
KOHTaKTbI MOAKMOYEHISt aHTEHHDI
Pasbem Ans yCTaHOBKM NnaTbl paguonpu-
eMHIKa AF
CBETOAMOAHBIA MHAVMKATOP NPOrpaMMu-
0BaHMS

. Pasbem st npoBOZHOTO MporpaMMI1poBa-

Hus 6penokoB-nepeaarynkos TAM/TFM

Texnnueckue xapaktepuctuku B

A\ MOHTaX J0MKEH NPOM3BOANTLCS KBANN-
(DULMPOBAHHLIM NEPCOHANIOM B MOHOM
COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUSMM AEICTBYHO-
LLYX HOPM 6€30MaCHOCTH.

MpeaBapuTenbHbIE MPOBEPKM

o [IpoBepbre, H'[Oﬁbl MOHT@XXHas NOBEPXHOCTb
Obina MPO4HON 11 HAAEXHO 3aLLMLLIEHHON OT
NOBPEXAEHNN.

SNEKTPUYECKUE NOAKIIHOYEHNA

JnekTponuTanme; ~230 B
(b) Ynpasnsiemast aBToMaTHKa:
® MaKc. Hanpsxerme ~230 B, ¢ nHayk-
TUBHOIA MMM @KTUBHOI HArpy3Koi;
® MaKC. Harpy3ka KOHTaKToB: 5 A.

BbIGOP ®YHKLMI B

MpucyTcTBMe onepatopa
Pene ocTaetcs B nonoxeHum cpabarbisaHus
[10 TeX 1op, NOKa Haxara KHomnka Opesnoka-ne-
eLaTuNKA. 3
OHOCTAOMIIbHBII PEXUM C (IUKCUPOBAH-
HbIM BpemeHem 3 ¢
Pene BepHeTcs B nonoxerne OFF cnyctsa 3
CEKYHZbI NOCINE 0TXKATUS KHOMKI.
MoHocTa6unbHbI PEXUM ¢ MKCUPOBaH-
HbIM BPEMEHEM 5 MUH.
Pene BepHeTcs B nonoxerne OFF cnycta 5
MUHYT 110CAE OTXKATWS KHOMKM.
BuCTa6uNbHLIN (BbIKMIOYaTENb) (4)
Mpu HaxXaTMsX KHOMKW GPENoKa-nepeaaTynka
pene cpabarbiBaeT M BO3BPALLAETCS B
nonoxexue OFF.

AKTUBALIMS| PARMOYNPABJIEHUS B

L NP BLINONMHEHWW NOAKNOYEHIN 1A
YCTAHOBKE MJTATbI PALVOMPAEMHIKA
AF IEKOLEP IO/MKEH BbITb OBECTQYEH.

- Haxmute KHonky nporpammuposating @ v,
YIEPXNBast ee, HAXXMIUTE NPUCBaNBAEMYIO
KHOMKY MporpamMm1pyemoro nepearyinka
©. ECnvt CBETOAVIONHbIN UHAMKATOP ropuT
DOBHbIM CBETOM, MPOrpaMMipoBaHme
BbINOMHEHO ycnellHo @.

- [oBTQpYTE NpOLIEAYRY 11 ANS APYIUX BbIXO-
108 @.

KOMUPOBAHME KOJA

(Tonbko ana TAM/TFM)

- CHUMNTE 3arnyLUKy Ans NOAKMIOHYEHMS
Kaoens Ha bpenoke-nepeaatynke @.

- [Mopkniounte 6PENOK-NEPEAATYMK K NpUEM-
HUKY C nomolLLbto kabens 119RIR211 (He
BXOAWT B KOMNIEKT N0CTaBKH) ©.

- HaxmuTte 0oHOBPEMEHHO 1 YAEPXKIBAIATE B
TeueHne NPUONM3UTENBHO 2 CEKYH, KHOMKY
(3aKpenneHHyHo 3a COOTBETCTBYIOLMM BbIXO-
uomea nnare 1 KHOMKy Gpenoka-nepeaar-
yika €. CBETOAMOAHbIA NHAMKATOD YKaKET
Ha ycneluHoe 3anomnHaxve kopa @.

- [oBTOpUTE 3Ty NPOLEAYPY ANS APYIMX
MpOrpaMMUpyeMbIX NepeaTinkoB.

- lepefs Tem Kak nposepuTb 3PMEKTUBHOCTL
paboTbl BpeNnoKa-nepeaaTynKa, 0TcoeanHI-
Te €ro 0T NPUEMHMKA.
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Dismissione e smaltimento - Prima di proce-
dere & sempre opportuno verificare le normative
specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| dati e le informazioni indicate in questo manuale
sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsi-
asi momento e senza obbligo di preavviso.

Dichiarazione c€ - Came S.p.A. dichiara che
questo dispositivo € conforme ai requisiti es-
senziali e alle altre disposizioni pertinenti sta-
bilite dalle direttive 2006/95/CE, 199/5/CE e
2004/108/CE. Originale su richiesta.
FA00146M4A - ver. 1-07/2015

Decommissioning and disposal - Before
proceeding, it is always advisable to check
specific regulations in force in the place of in-
stallation.

DISPOSE OF PROPERLY!

The data and information provided in this man-
ual are subject to change at any time without
prior notice.

Declaration ce- Came S.p.A. declares that
this device complies with the essential require-
ments and other relevant provisions estab-
lished in Directives 2006/95/CE, 199/5/CE e
2004/108/CE. Original upon request.

Mise au rebut et élimination - Avant d’effec-
tuer ces opérations, il est toujours recommandé
de vérifier les normes spécifiques en vigueur
sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Les données et les informations contenues
aans ce manuel sont susceptibles de subir des
modifications a tout moment et sans aucun
preavis.

Déclaration c€ - Came S.p.A. déclare que ce
dispositif est conforme aux exigences essen-
tielles et aux dispositions pertinentes établies
par les directives 2006/95/CE, 199/5/CE et
2004/108/CE. Copie originale disponible sur
demande.

YTnnusauvs 0TXof0B - YTUIN3aUMo Heo6Xoaumo
MPOBOATL B COOTBETCTBIM C G/ CTBYIOLMM 3aKOHO-
JlaTenbCTBOM MECTHOCTA, B KOTOPOIA NPOM3BOAWNACH
aKCnnyaTauvs U3fenvsl.

HE 3ATPSISHAVITE OKPY)KAIOLLLYO CPEY!

Bce panHbie v nHopMaLms, conepxalymecs B 31oi
WHCTPYKLY, MOTYT ObITb N3MEHEHbI B JI000E BPeMSs
v 663 NPeaBapUTETIbHOTO YBEAOMITEHUS.

Jleknapaums C€ — Came S.p.A. 3asBIISIET, 4TO 3T0
YCTPOICTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEGOBAHM-
AM W TMONOKEHUAM, YCTAHOBMEHHBIM [IMpEKTIBAMM
2006/95/CE, 199/5/CE n 2004/108/CE. OpuruHan
JieKrnapaLyy npeocTaBNseTest Mo TpeGoBaHuIo.



